
Pour faire un gâteau, Flora a besoin de 3 œufs. Pour faire une mousse, il lui 
en faut 2. Combien d’œufs doit-elle acheter pour faire 7 gâteaux et 6 
mousses ?




	 	 	 	 	 	 	 	 Phrase-réponse : ___________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


Dans un magasin, il reste 29 gilets à 19 francs et 18 gilets à 16 francs. 
Combien remportera la vente de tous les gilets ?




	 	 	 	 	 	 	 	 Phrase-réponse : ___________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________





7 x 3 = 21

6 x 2 = 12

21 + 12 = 33

Elle aura besoin de 33 oeufs. 

29 x 19 = 551

18 x 16 = 288

551 + 288 = 839

La vente des gilets rapportera

839.-


